KOLEJLERE GIRIS SINAVI-2 (K6S-2)
7 MAYIS 2016 CUMARTEST

2. OTURUM SORU KiTAPCIGI
INGILIZCE - MATEMATIK

GENEL ACIKLAMA

. Bukitapgik Ingilizce ve Matematik testlerini igermektedir. Kitapgik 17 sayfadan olugmaktadir. Sizlere
bu iki testi cevaplayacagmiz bir de TEST CEVAP KAGIDI verilmistir. Soru kitap¢iklarmin
dagitilmasimin ardindan salon baskaninin gozetiminde kitapgiginizi kontrol ediniz. Hatali olan
kitapgiklar sinav baglamadan 6nce mutlaka degistirilecektir.

. Size dagitilan Cevap Kagidinin iizerine adiniz, soyadiniz ve aday numaraniz bilgisayar tarafindan
yazilmis ve kodlanmistir. Cevap Kagidinin size ait olup olmadigint ve aday numaranizin dogru
kodlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.

. Bu test 22 ingilizce, 27 Matematik sorusundan ibarettir. Tiim sorular1 cevaplandirmaniz igin sizlere
toplam 90 dakikalik siire verilecektir.

. Her soru igin dort farkli secenek verilmistir. Bu segeneklerden sadece bir tanesi dogru yanit olup
digerleri yanlistir.

. Cevap kagidinda her sorunun karsisinda bulunan siklardan dogru yanit olan dairenin i¢ini koyu siyah
ve yumusak bir kursun kalemle iyice karalaymniz. Kursun kalem disinda baska cesit kalem
kullanmayimiz. Yanlis karalamalarinizi diizeltirken iz birakmayacak sekilde dairenin i¢ini yumusak
bir silgiyle iyice siliniz.

. Soru kitapgig1 iizerindeki bos yerleri islem yapmak i¢in kullanabilirsiniz.
. Cevap kagidinizi burusturmayiniz ve iizerine gereksiz isaret koymayiniz.

. Bilmediginiz sorularin {izerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara ge¢iniz. Zamaniniz kalirsa
yapmadiklarinizi yeniden gézden gegirirsiniz.

Simdi asagidaki ornek sorunun nasil cevaplandirilacagim beraberce inceleyelim.

ORNEK SORU: 3+6=[_] isleminin sonucu kaga esittir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11

Bu sorunun dogru cevabi “9” dur. Dogru olan bu cevap B segenegidir. Onun i¢in, cevap kagidindaki
bu soruya ait seceneklerde B dairesinin i¢i karalanmistir. Hepinize basarilar dileriz.
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CHOOSE THE BEST ANSWER (1-14)

1. Today is a nice day, but yesterday it cloudy and cold.

A) is

B) isn’t
C) was
D) wasn’t

2. Emma: What's the matter with you?

Sally: | have got a/an and | am going to the dentist.

A
B

earache
toothache
cut

cough

D

3. Jane, let's to the museum now!

A) go

B) to go
C) goes
D) going

4. These t-shirts are very . I can't wear them!

A) slow
B) dirty
C) empty
D) tall
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5. Today, Jack in the race because his knee hurts.

A) is running
B) isn't running
C) runs

D) doesn't run

6. If the room is dark, it can be difficult to things.

A) smell
B) taste
C) hear
D) see

7. Oliver: was the concert last night?

Leo: It was brilliant!

A) How
B) Where
C) What
D) Why

8. This cheese is . 1 don't want to eat it.

A) healthy
B) quiet
C) smelly
D) fresh
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10.

1.

12.

Amy: Were you and your dad in town yesterday?

Tom: No,

A) she wasn't
B) you weren't
C) we weren't
D) they weren't

When you are on a safari, you need a
animals.

A) guide

B) minibus
C) camera
D) farmer

Sue: Why are you calling Amy?

Ben:

A) | don't know her
B) She isn't my sister
C) Sheis at home
D) | want to talk to her

Sally: Hello Mrs Murray.

to show you the wild

?

Mrs Murray: They are waiting to swim in the next race.

A) What are James and Megan doing there
B) When is the next race

C) Whose children are swimming in the race
D) Who is first in the race
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13.

14.

Emily: ?

Teacher: In order to run fast.

A) Can horses run fast

B) Who has got long legs

C) Why have horses got long legs
D) Do horses run in races

Oliver: ?

Daisy: Look! | can see them in the crowd.

A) Who are your brothers looking at
B) Where are my parents

C) Whose books are those

D) When do the football matches start
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CHOOSE THE BEST ANSWER (15-18)

The Parkers (0) at the beach. Mrs. Parker wants to

(15) under the sun and read a magazine. Mr. Parker is

also resting. He can’t swim because he has got a (16) arm.

Gina is their daughter. Her eyes hurt because the sea water is very

(17) . Their dog, Bonnie, is playing (18) a ball.
There are also lots of people windsurfing and enjoying the sun.
0. A) am B) is @are D) was
15. A) ski B) fence C) play golf D) lie down
16. A) sleepy B) broken C) thick D) fit
17. A) blue B) sweet C) salty D) clean
18. A) after B) at C) by D) with
7 MAYIS 2016
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READ AND CHOOSE THE BEST ANSWER (19-22)

My Favourite Sport

=3

i

This is a picture of me. My name’s Leo and | do karate. | often go to the
gym with my friend, Oliver. It is near our school so we walk. It's not a very big
place but there are lots of children there. Sometimes, my dad comes to watch
me on Saturdays. Before Oliver and | go to the gym, we wear our t-shirts and
trousers at school. When we are at the gym, first, we stretch all our major
muscles. Then, we bend our knees and straighten our arms. It's a great exercise
to relax our muscles. We always wear a white t-shirt and trousers but we never
wear trainers because we use our feet to kick. Last year, | was first in the

competition. My dad was also a champion when he was young.

Mr. Ramsey is our instructor at the gym. He tells us to lie down and rest
when our knees hurt or we have got a bruise. He is an excellent instructor
because he teaches us how to use our arms and legs. | can kick well but Oliver

can’t. | love karate because it is fun and keeps me fit.

19. Leo and Oliver go to the gym on foot because

A) it's a very big place

B) it's near the school

C) Leo's father comes to watch him
D) Leo's knee hurts

20. What is the second thing Leo and Oliver do at the gym?

A) They stretch their muscles.

B) They drink water.

C) They bend their knees.

D) They wear a white t-shirt and trousers.
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21. Leo and Oliver kick with their

A) feet
B) trainers
C) arms
D) muscles

22. Which one is correct? (v*)

A) Leo's dad was not a champion.

B) The gym is enormous.

C) Mr Ramsey is not a good instructor.
D) Leo can kick better than Oliver.

INGILIZCE TESTINizZ BITMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDEREK MATEMATIK TESTINE GEGINiZz.
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Soru1. Asagidaki kareli zeminde ¢izilen 5 adet dértgenden kag tanesi paralelkenardir?

1\

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

Soru 2. % ve 3- % islemlerine ait sonuglarin toplami kactir?
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Soru 3.

Soru 4.

Soru 5.

Asagidakilerden hangisi 73.648 ondalik gosterimindeki 3 ve 8 rakamlarinin

basamak degerleri toplamini gostermektedir?

A) 3.008

B) 3.80

80
©)3 1000

648
D)37500

Yandaki sekil, her birinin ¢gevresi 32 cm olan
es karelerden olugsmaktadir. Buna gore, tum
seklin ¢gevre uzunlugu ka¢ cm’dir?

212 cm
216 cm
220 cm
224 cm

Yandaki

listesine godre, Ayhan 1

sandvig, 1 ¢orek ve 1 ayran alirken Sevim 1

tost, 1 pogaga ve 1 ¢ay almistir. Buna gore

Sevim, Ayhan’dan kag¢ TL fazla 6demistir?

A)2.5TL
B) 2.75 TL
C)3.25TL
D) 3.5 TL

FIYAT LISTESI

Tost
Sandvig
Pogaca
Corek
Ayran
Cay

:7.5TL
:6.25 TL
:3.75TL
:25TL
:1.5TL
:1.5TL
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Soru 6. Asagida kareli kagit Gzerine gizilen numarali sekiller, alanlarina gore biiyiikten
kuiclige dogru siralandiginda hangisi dogru olur?

A)1,2,3, 4
B)1,3,2 4
C)3,1,4,2
D)3,4,1,2

Soru7. Eliz asagidaki 1 numarali sekilde gosterilen elmalari satin alarak bir kismini
yemis, geriye kalan 2 numaral sekildeki elmalari ise arkadasi Gizem’e

vermistir. Buna gore, Eliz elmalarinin yiizde kagini yemistir?
1

A) %15
B) %25
C) %30
D) %40
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Soru 8. Yandaki ondalik gosterimlerden kacg tanesi 0.111

0.011’den buyik, 0.101’den kiiguktiir? '
0.01
0.1
0.11

A) 1

B) 2

C) 3

D) 4

Soru 9. Bir evcil hayvan saticisinda, her birinde 4’er adet kus bulunan 8 adet kafes

bulunmaktadir. Tum kuslarin %’inin kanatlari sari, geriye kalanlarin kanatlar

beyaz renktedir. Sari kanath kuslarin yarisi satildigina gore, ka¢ kus satilmistir?

A) 2
B) 3
C) 5
D) 6

Soru 10. Bir siniftaki 6grencilerin %15’i basketbol, %40’1 voleybol, geriye kalanlar ise
tenis oynamayi sevmektedir. Buna gore, asagidaki say!r dogrusunda hangi
harf siniftaki basketbol ve tenis oynamayi seven ogrencilerin toplam
sayisini gostermektedir?

A) A
B) B
C) C
D) D
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Soru 11. Asagidaki islemlerde a=12 ve b, a'nin %25'i olduguna gore, hangi iglemin

Soru 12.

Soru 13.

sonucu en buyuktir?

B)%+%
083
D)%+%

Yanda gorulen tUggende m(ﬂ) + m(@) bir
dikdortgenin i¢ agilar toplaminin %40'ini
olusturduguna gore, C agisi kag derecedir?

A) 24°
B) 28°
C) 36°
D) 48’

Saglikli olmak duguncesiyle her gun 6 km yol yurtiyen Tahir Bey, cumartesi gunku

yurdylsunun 1400 metresini yalniz, geriye kalan bolumuna ise bulustugu
arkadaslaryla birlikte yarumustur. Tahir Bey cumartesi gunu kag¢ km yolu

arkadaslariyla birlikte yaramagsttr?

A) 4.6 km
B) 4.06 km
C) 4.006 km
D) 0.46 km
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Soru 14. Bir boyaci evin boya isini 3 glinde bitirmistir. ilk gtin %‘unu

ikinci gun %’sml boyadigina gore, uglncu gun kacta

kagini boyamistir?

Soru 15. Asagida bir uggene ait i¢ agi olgulerinden sadece ikisi verilmistir. Buna gore, verilen
acl olgusu ciftlerinden hangisi bir ikizkenar tg¢gene ait degildir?

A) 36 ve 72
B) 90° ve 45
C) 12° ve 84
D) 54" ve 62

Soru 16. Terzilik yapmakta olan Hande Hanim, toplam 17 m uzunlugu olan kumasin
tamamini kullanarak ayni olgulerde 4 takim elbise dikmigtir. Hande Hanim her

takim elbise i¢in ne kadar kumas kullanmigtir?

A) 42.5cm
B) 4 m25cm
C) 42m5cm
D) 425 m
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Soru 17. Yandaki kareli alan Gzerinde yer alan ABEF
yuzeyini 1 ve BCDE ylzeyini 2 numarali A B C
fayanslarla kaplamak istiyoruz. Buna gore,
1 ve 2 numaral fayanslardan kacar tane
kullanmamiz gerekir?
F E D
A) Dort adet 1 numarali, alti adet 2 numarall H
fayans gerekir.
B) Dort adet 1 numarali, sekiz adet 2 numarali
fayans gerekir.
C) Alti adet 1 numarali, alti adet 2 numarali
fayans gerekir.
D) Alti adet 1 numarali, sekiz adet 2 numaral
fayans gerekir.
Soru 18. A1':)1 > 421_8 karsilastirmasinda A bir dogal sayi olduguna gore, A 'nin

alabilecegi en kuguk deger kactir?

A) 3
B) 4
C)5
D)6

Soru 19. Asagidakilerin hangisi 47.345 + 23.87 isleminin sonucunu gostermektedir?

A) 70.115
B) 71.115
C) 70.215
D) 71.215
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Soru 20.

Soru 21.

Soru 22.

Bir kenarinin uzunlugu en buyiik rakam olan karenin ¢evre uzunluguyla, bir
uzun kenarinin uzunlugu iki basamakl en kiigluik tek dogal say! ve bir kisa
kenarinin uzunlugu iki basamakl en kiigiik dogal sayi olan dikdértgende tim
uzunluklar cm olarak verildigine goére, iki seklin gevre uzunluklarinin farki kag

cm’dir?

A) 6 cm
B) 7cm
C) 8cm
D) 9cm

800 metre kosucusu olan Sedat, yarisin ilk %45’ini cok rahat,
2
5 'ini orta duzeyde, geriye kalanini ise ¢ok zorlanarak

tamamlamistir. Buna gore Sedat yarisin kagta kagini

¢ok zorlanarak kosmustur?

A) 0.5

B) 0.05
C) 0.15
D) 0.015

5.075 > 5.07A  karsilastirmasinda A bir rakami temsil ettigine gore,

A yerine kag farkli rakam yazilabilir?

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

7 MAYIS 2016

15



2016 KGS-2 MATEMATIK TESTI 2016 KGS-2

Soru 23. Sevil, yeni aldigi 3 adet resmi oda duvarina asagida gosterildigi sekilde asmak
istiyor. Asilacak olan resimlerin tiim araliklar esit uzunlukta olacagina gore, her
bir araligin uzunlugu ka¢ cm olacaktir?

244 cm
/\

51.290 cm

27.71 cm
—

aralik

Duvar

A) 16 cm
B) 20 cm
C)25cm
D) 36 cm

Soru 24. Biri 3, digeri 6 kisiden olusan iki aile, es buyuklukteki pizzalardan birer tane alarak
ailedeki fert sayisina gére esit olarak paylasmistir. Ug kisilik aileden ikisi, 6 kisilik
aileden de biri paylarina dusen pizzayi yemediklerine gore, asagidaki kesirlerden
hangisi yenmeyip kalan toplam pizza miktarini géstermektedir?
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Soru 25. Faruk Bey bu yil, agaclarindan topladigi 150 kilogram zeytinin %90'in1 yag ¢ikarmak
icin degirmene vermis, geriye kalanini da evinde yemek i¢in ayirmistir. Faruk Bey'in
evinde yemek igin ayirdigi zeytin ka¢ kilogramdir?

A) 15 kg
B) 18 kg
C) 20 kg
D) 30 kg

Soru 26. Yanda verilen dikdortgenle ayni gevre uzunluguna 11 cm
sahip, kenar uzunluklari dogdal sayi olan, kag farkl _ 2.cm
dikdortgen daha olusturulabilir?

A)2
B) 3
C)4
D)5
11 5 _ _ 3 ) , .
Soru 27. 12 + o =A ve 2-0.25=B oldugunagore, B —A isleminin
sonucu kagtir?
A) 1
B) 0
3
C) )
3
D) 1 1
MATEMATIK TESTINiz BIiTMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDINiZz.
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